

Подведены итоги проекта «Билет в будущее» 2022 в Смоленской области

Напомним, проект «Билет в будущее» реализуется с 2018 года по поручению президента Российской Федерации В. В. Путина и входит в паспорт федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».

Региональным оператором проекта в Смоленской области является Региональный сетевой ресурсный центр профессиональной ориентации и жизненной навигации, созданный на базе ОГБПОУ «Смоленская областная технологическая академия».

Профориентация - это, прежде всего, государственная задача. Проект «Билет в будущее» дает уникальную возможность реализовать эту задачу, попробовав себя в разных профессиях, и только после этого определить, какая тебе интереснее и ближе.

В 2022 году была обновлена цифровая платформа проекта: в ней появились новые инструменты для педагогов-навигаторов, детей и родителей. Система тестирования стала еще эффективнее, так как представляла собой двухэтапную профориентационную диагностику: школьники смогли оценить свои сильные стороны и потенциал для развития – в самом начале, и личностные особенности – при повторном тестировании, после знакомства с профессиями. «Конструктор будущего» в личном кабинете педагога позволил провести профориентационные занятия, опираясь на индивидуальные показатели как отдельных школьников, так и всего класса.

Также в рамках проекта был создан первый профориентационный сериал, который познакомил учащихся с профессиональными достижениями в разных отраслях.

В Смоленской области на платформе проекта зарегистрировались более 6000 ребят из 74 образовательных организаций, 80 педагогов-навигаторов. Школьники приняли участие в свыше чем 15 000 практических мероприятиях, включая профориентационное тестирование и профориентационные уроки, которые проходили как в очном, так и в онлайн форматах. В регионе проведено более 100 профессиональных проб на базе 22 площадок.

В этом году мероприятия в рамках «Билета в будущее» стали доступны для детей с ОВЗ и инвалидностью. И регион использовал возможность привлечения данной категории детей к участию в Проекте.

Хочется отметить, что с каждым годом расширяются границы возможностей для школьников в рамках реализации Проекта «Билета в будущее» и увеличивается количество самих участников. Это подтверждает масштабность и значимость Проекта для каждого региона страны.

В рамках своего выступления на круглом столе «Профориентация» член Общественной палаты Российской Федерации, управляющий директор Фонда Гуманитарных Проектов Есин Иван Владимирович отметил: «В 2022 году проект испытывает стремительный рост ключевых показателей. Мы одновременно и вдохновлены и испытываем приятную усталость от вложенных сил. Сейчас почти 1 миллион 300 тысяч детей получают свои первые серьезные карьерные рекомендации, а помогают им в этом 17 000 педагогов».

Желаем школьникам, принявшим участие в Проекте в этом году и получившим свой «Билет в будущее» успехов в дальнейшем профессиональном самоопределении, а педагогам активно использовать полученные знания в области профориентации на практике.